憎しみや悲しみを世界に拡げないために

20001.9.23～

『暴力はもうごめんだ！(ノー・モア・バイオレンス！)』

ニューヨーク、ワシントン、ペンシルバニアでの何千人もの死と苦しみを深く悲しみ、全世界のさまざまな社会背景を持つ私たちですが、世界中の人々とともに、無実の民間人に対する先のテロ行為に反意を唱えます。この大量殺戮に対し軍事報復でこたえることは、ただ恐怖と怒り、暴力のサイクルを加速し、憎しみと悲しみを世界に拡げるだけではないでしょうか？

私たちは、私たちの政治的・宗教的な指導者たちが、非暴力の訴えを心に留め置くことを強く願います。私たちは、復讐を叫ぶ声に対し、思いやりと冷静さ、理性でもって応えるべきなのではないでしょうか？暴力的な報復と戦争は、いっそう多くの人々の死をもたらすだけです。その結果は、さらなる怒りと憎しみ、テロを助長することしかありません。

暴力の代わりに私たちは、国際法のルールを支持します。今回の、そして他のあらゆる人類と平和に対する犯罪行為、戦争行為の加害者たちは、法にもとづく裁きの場に引き出されなければなりません。いかなる個人や集団、そして国家であれ、国際法の適用を免れるべきではありません。

2001/9/11にお亡くなりになった人々に哀悼をささげるとともに、私たちは、テロリズムや戦争、あるいは食料や医薬品、水、家屋の不足による世界中の人々の死を嘆き悲しんでいます。

非暴力の誓い

堅く手を結びあって、ともに立ち上がりましょう。もっともっと手に負えないものになっていく暴力の応酬を止めるために、非暴力の誓いを立てましょう。世界中の人々との連帯に加わり、軍事力による暴力的解決ではなく、武装解除と対話、社会的正義を通じて、共通の安全保障を確立するのです。正義ある平和に辿り着く方法としての非暴力を支持することを、私たちは誓います。
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(１０名分)

· 私達は日本に住んでいる一市民として、署名活動を行ないます。

呼びかけ人代理：Diabla Blanca     

http://www.annie.ne.jp/~diabla-b/

